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2. Derece Esitsizlikler
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. (x —16) (3x X )>0 esitsizligini saglayan ara-
liklardan biri agsagidakilerden hangisidir?
O (-11)
E) (3.4)

A) (~,-4) B) (0,3)

D) (4,)

X

(2x-7).(9+3x) <0

esitsizligini saglayan kac

farkli dogal sayi vardir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

3. (x - 2).(—x2 —2X+ 24) >0 esitsizligini saglamayan

sayllarin kiimesi hangi sikta dogru verilmigtir?

4.

X+5

x?+3
>
X X

esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) (-2,1) B) (-1,2) Q) (-2,0)u(1,=)

E) (-1,0)u(2,)

D) (-, ~1)u(0,2)

10 -

x? —3x

X+4 S
3-x

dogal sayi vardir?

esitsizligini saglayan kac farkli

A1 B) 2 03 D) 4 E) 5

(—x+2).(x+ 5)2 .(x2 + 3) <0 esitsizligini saglayan

en kiiglik iki tam sayinin toplami kactir?

A) [—6,—2]u[4,oo) B) (-6,4) C) (—0,—6)u(2.4) A) -3 B) -1 02 D) 4 E)5
D) (-6.-2)u(4,)  E)[-6,2]u[4,)
Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net

E D E

E B A



o

matematikchi.net

2. Derece Esitsizlikler
Test 3 — Kolay Seviye

7. (x2 +4x + 4).(x2 +6X— 7) <0 esitsizliginin ¢o-
ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) [—2,1] U [7,00) B) [—2,7) OR

D) [-7.1]  E) (—0.-7]u[lo)u{-2}
8. X _9)2( <0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagida-
(5-%)
dakilerden hangisidir?
A) (-,5)u(9,2)  B)[0,9]-{5} Q) [9,)
D) (-,0)U(9,)  E) (-.0]u[9,0) {5}
9. -—x*+8x>0
4x+5 <7
3

esitsizliklerini saglayan kag farkli tam sayi vardir?

2 ‘Q’ <)
¥
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10. x* —2x > -1
x? < -1

esitsizliklerini saglayan kag farkli tam say1 vardir?

A0 B) 1 Q)10 D) 100 E) Sonsuz
1. Y4 £(x)
/-2 o) 1\/5 g

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore

f(x)
4-x*

dakilerden hangisidir?

>0 esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi agagl-

A) O B) (—2,5)

D) (-2,1)u(2,5)

Q) (=, 1)u(2,5)-{-2}
E) (—o0,1)u(2,5)

12. x* +4x+a-3>0 esitsizligi daima dogru ise

a'nin alabilecegi degerler kimesi hangi sikta

A2 B)3 04 D) 5 E)6 dogru verilmistir?
A) (—=,7) B)(7,2) O[7x) D)(-7.7) ER
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